
نام و نام خانوادگی:

17-فصل 3 دهم درس 3-توان های گویا نام آزمون:

شاکریان دات کام

حاصل عبارت تعریف شده  همواره کدام است؟1

)1)2)3)4

A = an an an−−
√
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√
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an
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 کدام است؟ اگر  باشد، حاصل 
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√6
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اگر  باشد،  کدام است؟3
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2–√2√

2
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4
حاصل عبارت  کدام است؟
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( )6√3
(3− )2√ (3+ )2√

×9√4 2√
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−−

√66 65
−−

√7

حاصل  برابر کدام است؟5

)14/8)23/7)35/3)46/2

+ −( )49
− 1

2 (32)
2
5 (125) − 1

3

حاصل عبارت  کدام است؟6

)1)2

)3)4

A =
×(0/125) −2 8√4

×(0/0625) −3√ 16√7

2
5
282

1
4

2
3
42

1
7

، برحسب a و b، کدام است؟  7 اگر  و  باشد، آنگاه 

)1)2)3)4

a = 3
4
3b = ( )1

25

3
545

2
3

a√3

b
5

a

b5√9ba
2
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b

a√3

حاصل ساده‌شده عبارت  کدام است؟8

)1)2 )3 )4 

( ))( + 1)3–√
2
3 2(2 − 3–√

− −−−−−−
√3

2
1
32

2
32

1
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3
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  برابر  باشد، حداقل مقدار  كدام9 اگر عبارت 

است؟               

)139)2111)3149)453

× × ×1
5√

25
125√

4
1
25√5

5− 2
75n−−

√mm + n



10
اگر باشد، حاصل کدام است؟

)1 )2)3 )4
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−−−√3
4
5 25−2x+1×( )4

1
x

1
3

(8)−x

2
1
352

7
52

1
302

6
5

، مقدار  کدام است؟11 با توجه به تساوی 

)124)2-24)321)4-21

=
× × ×2√ 2√4 2√6 2√8

× ×273√ 9√3
( )2
81

25
bb

12
عبارت  با کدام یک از گزینه‌های زیر برابر است؟

)1)2)3)4

6
1
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√3
− −−−√10
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اگر باشد، حاصل‌ضرب ریشه سوم و پنجم عدد کدام است؟13

)1 )2 )38)44

x = 8 8–√4x

4 2–√42 8–√4

  برابر  باشد، حداقل مقدار  کدام است؟14 اگر عبارت 

)139)2111
)3149)453

× × ×1
5√

25
125√4

1
25√5

5− 2
75n−−√mm + n

(m, n ∈ N)

اگر ریشه پنجم عدد  برابر  و ریشه سوم عدد  برابر  باشد، حاصل‌ضرب ریشه چهارم15

مثبت عدد  در ریشه دوم مثبت عدد  کدام است؟

)1)2)3)4

x3
2y2

3

yx

3
2

3
2

−−
√43

2
3
2

−−
√3

2
27
8

−−
√49

4
3
2

−−
√

اگر  باشد، آنگاه کدام گزینه، همواره درست است؟ 16

)1)2
)3)4

>a13 a17

0 < a < 1>a5 a8

>a6 a9−1 < a < 0

، آن‌گاه کدام رابطه صحیح است؟17 اگر  باشد و بدانیم  و 

)1)2
)3)4

−1 < a < 0x = a

−a√
y = a −a

−−−
√

x < a < ya < x < y

a < y < xy < a < x

باشد، حاصل  کدام است؟18 اگر  و 

)1)2)3)4

A = ×32−−√8
− −−−√5 2–√4B = ×243− −−√6

− −−−−√5 3–√6×A− 8
3 B3

11/522/5

اگر  آن‌گاه حاصل  کدام است؟19

)1)2)3)4

x = ( )5–√ 21
− −−−−−

√8× ×x
−−√7 x2−−

√3 x3

585558
−−

√2155
−−

√8



گزینه »4«

گزینه »4«

در نتیجه حاصل  برابر است با: 

اگر  باشد، مقدار  چند برابر  است؟20

)1)2)3 )4

A = × ×7 + 4 3–√
− −−−−−−√6 (2 − )3–√

1
3 5 5–√

− −−−√3A20−−
√
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2

5√
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5–√

 کدام است؟21 عبارت  را به‌صورت  نوشته‌ايم.

)127)223)325)429

×y5−−
√6 y2−−

√3y
m

18m(y > 0)

باشد، حاصل  کدام است؟22 اگر 

)1)2)33)4

A = ×3 81−−
√3

− −−−−√3 ( )1
9

− 4
3(3A)

− 3
40

3–√31
3

1
3√3

اگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟23

)14)28)320)435

= 45x= 10100 y
( )5x+2 xy

2x

حاصل  کدام است؟24

)1)2)3)4

×−5–√ 2–√
− −−−−−−

√3 7 + 2 10−−
√

− −−−−−−−
√6

3–√3–√33–√63

25
عبارت  با کدام یک از گزینه‌های زیر برابر است؟ 

)1)2)3)4

6
1
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− −−−√5
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√4
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√5
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 کدام است؟26  باشد، حاصل عبارت  اگر 

)127)2)39)4

x = 3–√6A = + + +...+x2 x3 x4 x16

+ + +...+x−2 x−3 x−4 x−16

1
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1
9

متوسطگزینه درست: 4سوال 1 درصد پاسخگویی %42 قلم‌چی 1399

= =an an−−√
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متوسطگزینه درست: 4سوال 2 درصد پاسخگویی %32 قلم‌چی 1399
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گزینه  »3«

گزینه »3«

گزینه »1«

گزینه »2«

 

 

متوسطگزینه درست: 2سوال 3 درصد پاسخگویی %41 قلم‌چی 1399

A = = = =( )23

24√3

1
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3− 4
3

1
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2 ×
5
3

1
10 2

1
6

⇒ = = = =A−3 2 ×(−3)
1
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1
2√

2√

2

متوسطگزینه درست: 3سوال 4 درصد پاسخگویی %33 قلم‌چی 1399
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( )6√3
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7
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7
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1
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6
7
7
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6
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√6 65
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√6

متوسطگزینه درست: 3سوال 5 درصد پاسخگویی %38 قلم‌چی 1399

+ −( )( )2
3

2 −
1
2 ( )(2)

5
2
5 ( )(5)

3 −
1
3

= + −( )2
3

−1
(2) 2 (5)−1

= 1/5 + 4 − 0/2 = 5/3

متوسطگزینه درست: 1سوال 6 درصد پاسخگویی %36 قلم‌چی 1399

A = = = = =
×( )

1
8

−2
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1
4
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1
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1
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1
7
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3
4

×( )24
3
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4
7
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3
4
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3
4
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دشوارگزینه درست: 2سوال 7 درصد پاسخگویی %15 قلم‌چی 1399

= a ⇒ 3 = 9 =3
4
3 a

3
4 − →−−−

رسانیم می

توان2 به
a

3
2

= b ⇒ = b ⇒ = b ⇒ =( )1
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3
5
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6
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b
5
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−

5
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b

5
6
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2
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2
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b
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6
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3
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5
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گزينۀ »3«‌

اعداد را به صورت توان‌های گویا می‌نویسیم:

گزینه »1«

 

 

 

گزینه »1«

صورت کسر:

مخرج کسر:

متوسطگزینه درست: 2سوال 8 درصد پاسخگویی %33 قلم‌چی 1399

( ) = ( )( + 1)3
–√

2
3 2(2 − )3

–√
− −−−−−−−

√3 ( + 1)3
–√

2
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–√
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√3
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− −−−−−−√3 (4 + 2 )3–√
− −−−−−−−

√3 (4 − 2 )3–√
− −−−−−−−

√3

= = = = =(4 + 2 )(4 − 2 )3–√ 3–√
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√3 16 − 12
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√3 2 2
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3

متوسطگزینه درست: 3سوال 9 درصد پاسخگویی %39 قلم‌چی 1399

× × × = × × ×1
5√

25
125√4

1
25√5

5−
2
7

1

5
1
2

52

5
3
4

1

5
2
5

5−
2
7

= × × × ×5−
1
2 52 5−

3
4 5−

2
5 5−

2
7

= = = =5− +2− − −
1
2

3
4

2
5

2
7 5

9
140 59

−−√140 5n−−
√m

⇒ m = 140 , n = 9 ⇒ m + n = 149

متوسطگزینه درست: 1سوال 10 درصد پاسخگویی %25 قلم‌چی 1399

= ⇒ =( )5–√
−−−

√3
4
5 25−2x+1 ( )5–√6

4
5 ( )52

−2x+1
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5
1
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7
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1
x

1
3

8−x 2
2
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7 2−

7
5 2

50−49
35 2

1
35

متوسطگزینه درست: 1سوال 11 درصد پاسخگویی %25 قلم‌چی 1399 گزینه های دام دار 3

× × × = × × × =2
–

√ 2
–

√4 2
–
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–

√8 2
1
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1
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1
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1
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× × 27 = × × =3
–

√ 9
–

√
3

3
1
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2
3 33 3
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6

⇒ = = = =
2
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24

3
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6

2
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2
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2
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2
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25
b

⇒ b = 24



گزینۀ »1«

  

گزینه »4«

   را با پایه 2 می‌نویسیم:    

ریشه سوم و پنجم را به‌دست می‌آوریم:

   ریشه سومِ

   ریشه پنجمِ

  حاصل‌ضرب دو مقدار بالا برابر است با:    

گزینه  »3«                     

اعداد را به صورت توان‌های گویا می‌نویسیم:

 

گزینه »3«

متوسطگزینه درست: 1سوال 12 درصد پاسخگویی %35 قلم‌چی 1399

= = =6
1
15

−−−
√8 6

2
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×1
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√8

متوسطگزینه درست: 4سوال 13 درصد پاسخگویی %30 قلم‌چی 1399
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–

√
4
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3
4 2
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4

x
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1
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1
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1
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1
5

2
3
4x

× = = = 42
5
4 2

3
4 2

+5
4
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4 2 2

دشوارگزینه درست: 3سوال 14 درصد پاسخگویی %16 قلم‌چی 1399

× × × = × × ×1
5√
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1
25√5
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5
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2
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5
3
4

1

5
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1
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3
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2
5 5−

2
7

= = = =5− +2− − −
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2

3
4

2
5

2
7 5

9
140 5

9−−√140 5
n−−

√m

⇒ m = 140 , n = 9 ⇒ m + n = 149

متوسطگزینه درست: 3سوال 15 درصد پاسخگویی %27 قلم‌چی 1399

= ⇒ x = , = ⇒ y =x
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√5
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2
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√
23

33

−−
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−
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4

3
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4
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2

7
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27
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√4

متوسطگزینه درست: 3سوال 16 درصد پاسخگویی %19 قلم‌چی 1399 گزینه های دام دار 1

> ⇒a13 a17
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

0 < a < 1 ⇒ > : رست a5د a8

یا
a < −1 ⇒ > : ادرست a5ن a8

{
0 < a < 1 ⇒ > : رست a6د a9

a < −1 ⇒ > : رست a6د a9



گزینه »1«

سعی می‌کنیم  و  را با توان کسری نشان دهیم:

 عددی بین صفر و  است و هر چه به توان بزرگ‌تری برسد، مقدار آن کم‌تر می‌شود. پس:

گزینه »2«

، پس: می‌دانیم که و

گزینه »2«

 

 

گزینه  »2«

متوسطگزینه درست: 1سوال 17 درصد پاسخگویی %38 قلم‌چی 1400

xy

x = = − = −a
−a√

−a

−a√
(−a)

1
2
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√ −a
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−a1
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1
2 (−a)
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2 − →−−
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− −a

−−−
√
  

x

−a −a
−−−

√
  

y

متوسطگزینه درست: 2سوال 18 درصد پاسخگویی %40 قلم‌چی 1399

32 = 25243 = 35

A = × = × = × = × = =32
−−

√8
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–
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1
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+
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–
√
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√
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3
–

√
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3
–

√
6

3
1
6 3

1
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+
1
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1
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3
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−

8
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3
8

−
8
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1
3

3
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2

متوسطگزینه درست: 2سوال 19 درصد پاسخگویی %33 قلم‌چی 1399

x = = =( )5–√
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√8 5

21
2
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√8 5

21
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× × = × × = = = =x
−−

√7 x2−−
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1
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2
3 x3 x

3+14+63
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21
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متوسطگزینه درست: 2سوال 20 درصد پاسخگویی %21 قلم‌چی 1399
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–
√
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گزینه »1«

گزینه »4«

 

 

 

  عبارت اصلی

ابتدا باید فرجه‌ها را برابر کنیم. یعنی:

  

گزینه‌ی »1«

سادهگزینه درست: 1سوال 21 درصد پاسخگویی %49 قلم‌چی 1399

× = × = =y5−−
√6 y2−−

√3 y
5
6 y

2
3 y

+
5
6

2
3 y

15+12

18

⇒ = ⇒ m = 27y
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دشوارگزینه درست: 1سوال 23 درصد پاسخگویی %10 قلم‌چی 1399
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متوسطگزینه درست: 2سوال 24 درصد پاسخگویی %19 قلم‌چی 1399
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متوسطگزینه درست: 1سوال 25 درصد پاسخگویی %39 قلم‌چی 1399
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دشوارگزینه درست: 1سوال 26 درصد پاسخگویی %13 قلم‌چی 1399
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